



## 习近平致电祝贺普京 当选连任俄罗斯总统

新华社北京3月18日电 3月18日,国家主席习近平致电普京,祝贺他当选连任俄罗斯联邦总统。

习近平指出,近年来,俄罗斯人民团结一心,克服挑战,在国家发展振兴的道路上稳步前行。你再次当选,充分体现了俄

罗斯人民对你的支持。相信在你领导下,俄罗斯一定能够取得国家发展建设的最大成就。中方高度重视中俄关系发展,愿同俄方保持密切沟通,推动中俄新时代全面战略协作伙伴关系持续健康稳定深入发展,造福两国和两国人民。

### 全市安全生产治本攻坚三年行动动员部署会议要求

## 全力以赴做好安全生产工作

本报讯(记者胡德光)3月18日,全市安全生产治本攻坚三年行动动员部署会议召开。市委书记张伦出席会议并讲话,市领导王军、臧伟、张磊、周生宏、王昌华、张鹏出席会议。

张伦指出,开展安全生产治本攻坚三年行动,对于贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,筑牢安全生产基础、

守住安全生产底线意义重大。各级各有关部门要牢固树立安全发展理念,凝聚“形势十分严峻、责任十分重大、失职必须追责”的共识,以扎实有效的举措,持续夯实工作基

础,推动我市安全生产形势稳定向好。

张伦要求,要认真落实“安全生产基础建设年”部署要求,抓整治、抓提升、抓培

训、抓制度,推动“九大行动”落地见效。要持续推进违规电气焊作业和违规施工、有限空间作业、预防高处坠落、企业外包施工、打非治违“五项整治”,加快补齐安全生产短板弱项。要聚焦煤矿、化工、道路交

通、建筑施工、燃气、文化旅游、消防等重点领域,抓实抓细风险管控,常态化纠治违

违法行为。要强化组织保障,压紧压实责任,健全工作机制,强化考核评价,全力以赴做好安全生产工作,为全市经济社会高质量发展营造安全稳定的环境。

会上,播放了警示教育片,通报了全市安全生产工作情况。

会议以视频形式召开,各县区设分会场。

### 突破菏泽 后来居上 稳扎稳打有干头



3月12日,鲁西新区菏泽中丰田光电科技有限公司生产车间,工作人员正在进行产品检测。据悉,该企业生产的BOPP薄膜主要应用于烟草包装、电子产品包装等领域,生产设备工艺领先,日产BOPP薄膜可达50吨。该企业通过加大创新研发力度,增强了产品竞争力,市场占有率也不断提高。

记者 黄啟峰 摄



## 精准“招”商 用心“留”企

### 定陶区打好招商引资“主动仗”

本报讯(通讯员韩秀娟王博记者刘卫国)“山东二叶于2021年4月正式投产运营,是近几年全市第一个竣工投产达效的生物医药大项目。2023年实现营业收入16亿元,在短短2年时间内成长为纳税过亿元企业。”2月19日召开的菏泽市高水平开放暨高质量招商引资大会上,山东二叶制药有限公司总经理唐鹤鸣说。

山东二叶快速发展的背后,是定陶区始终把招商引资作为经济社会发展的生命线,通过“大招商”激活大发展。

山东二叶由中国500强复星医药投资建设,是按照市委、市政府打造“231”产业体系、大力发展生物医药核心产业建设的重点项目,是山东省首届儒商大会签约项目,2019年山东省重点项目之一。

自山东二叶开工以来,定陶区全力支

持项目建设,集中优势资源向项目倾斜,帮助项目圆满解决了进区入园、药号跨省转移等多项难题,使山东二叶在两年八个月的时间内建成投产。

得益于市委、市政府和定陶区委、区政府提供的精准、高效、超前服务,公司药号转移数量、速度,竣工投产周期均开创了全国同类企业先河。”唐鹤鸣说。

为做好招商引资工作,定陶区不仅在“服务创新”上求突破,更着力在“链式发展”上下功夫,围绕企业所处产业链位置、需求,按照缺什么补什么的原则,帮助谋划产业链的延伸、补强,建设了一批补链补链、延链强链项目,全力打造招商新业态。

2023年,复星集团在定陶区新开工建设了一期1亿支头孢无菌粉针剂项目,该项目是复星集团进一步延伸抗感染生物医药产业链的关键项目,也是近两年复星医药在全国投资建设的头孢唯一生产线。

唐鹤鸣介绍:“该项目原计划安排在重庆,但受到菏泽市委、市政府大抓生物医药产业的浓厚氛围感染,定陶区委、区

药,同时也是定陶区抗生素药物产业链上的关键节点项目。

定陶区以山东二叶为链主,大力推动产业链条延伸,先后招引嘉成1.2万吨医药中间体、泓兴6万吨医药助剂和600吨医药中间体等项目,构建起从中间体、原料药到成品制剂的抗生素药物全产业链,推动定陶区生物医药产业由小变大、由弱变强。

近年来,定陶区立足生物医药、新材料、新能源、农副产品精深加工等现有产业基础,绘制了产业链图谱、更新了招商地图,按照缺什么补什么招什么的原则,开展以商招商、产业链招商,精准招引落地一批补链延链强链项目,全力推动全区工业经济实现高质量发展。

政府提供精准、高效、超前、无微不至的贴心服务,我们感受到在定陶投资更放心、运营更舒心、发展更安心。因此,在定陶区主要领导的争取下,复星医药集团最终决定将头孢生产集群落户定陶,进一步延伸山东二叶抗感染生物医药产业链。”

该项目预计2025年建成,全部投产达效后,山东二叶将成为全国品种最多、规格最全的青霉素生产基地,助力定陶生物医药产业再上新台阶。

近年来,定陶区立足生物医药、新材料、新能源、农副产品精深加工等现有产业基础,绘制了产业链图谱、更新了招商地图,按照缺什么补什么招什么的原则,开展以商招商、产业链招商,精准招引落地一批补链延链强链项目,全力推动全区工业经济实现高质量发展。

本报讯(记者胡德光)由中国报业协会、菏泽市委宣传部主办,菏泽日报社承办的“人间四月天 相聚牡丹城”百家党媒看菏泽活动,将于4月8日至10日举行。

本报讯(记者胡德光)由中国报业协会、菏泽市委宣传部主办,菏泽日报社承办的“人间四月